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G1 Chyba meéfeni hmotnosti sou¢astky ma normalni rozdéleni s parametry 0 a 0.04. Zvazenim 8 soucastek
jsme dosli k hodnotdm: 1.15, 1.12, 1.07, 1.17, 1.11, 1.09, 1.1, 1.12. Odhadnéte s 95%-ni spolehlivost{ hmot-
nost soucastky.

G2 Obsah kakaové masy v jisté cokolddé mé rozdéleni N(u,o?), kde ani jeden z parametrti neni znim.
Provedli jsme analyzu péti 100g ¢okolad, ve které jsme zjistili obsahy kakaové masy 35.2g, 36.1g, 35.3g,
37.8g a 34.4g. Odhadnéte hodnotu M, u které bychom mohli tvrdit, ze obsah kakaové masy v cokoladé je
vétsi nez M s pravdépodobnosti 95%. (Tj. sestrojte pravy jednostranny 95%-ni interval spolehlivosti)

G3 Vezmeme méieni z minulého piikladu a pfiddme k nim dalsi tii nezavisla s hodnotami 35.9, 34.8 a
36.4. Urcete oboustranny 99%-ni interval spolehlivosti pro smérodatnou odchylku o.



